AKALIEMAW NPU NPE3UAEHTE PO

BCTYIIUTEJBHOE UCIIBITAHUE 110 MATEMATHUKE

I. OnenuBanue

1. [B kBagpaTHBIX CKOOKaX yKa3aHbl OAJJIbl 32 BHIIOJHEHHOE 3a/IaHHeE .
2. MaxkcumanpHbii 6amt — 25.
3. MuHHUMaTBHBINA OAJLT 111 OCBOSHUS MAaTEeMaTUKH HAa 0a30BOM ypOBHE — 5.
4. MUHHMAaIBHBIN OaJT 1711 OCBOSHUSI MATEMAaTHKH Ha TpoduiasHOM ypoBHE — 10.
11. 3aganus
1. Haligute 3HaueHue BbIpaXKeHUS
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2. lnameTp OKpYy>KHOCTH, OIMCAHHON BOKPYT KBaJpaTa, paBeH 4+/2 . Haiinre CTOpOHY KBajpara. [1]
3. Pemure ypaBHEeHue

A) x*=x [2] B) (x-3)° =16 [2]

4. Pemute HEpaBEHCTBO
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A) % >1 [2] B) [3]
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. B mpsimoyrosnsHoM Tpeyronsauke ABC touka O — cepeauna runorenyssl AB, yron B pasen 30°.
[2] A) Hoxka3atb, uTo TpeyroiabHuk AOC — paBHOCTOPOHHHM.
[2] B) OH — BeIcOTa, MpoBeacHHas k karery BC. BH=5,/3 . Haiiqure AB.

6. [4] Mstu moxOpocuim BBEpX HaJ 3eMyieii. YpaBHEHUE ero JBMKCHUS OMHChIBacTCs QyHKIueH A(t) = 6t
— 0,75F, tne h — BBICOTa B M, { — BpeMs B ¢. Kakoii BBICOTHI JOCTUTHET MY B HAMBBICIIEN TOYKE CBOETO
moiéra?

7. [4] Kpyraslit auck paspe3ad Ha 12 ceKTOpPOB, YIJIbl KOTOPBIX COCTABIISIIOT apu(METHYECKYIO TpOrpec-
cuto. Bennuuna HanMeHbl1ero cekropa Ha 10° MeHblIe BeTMYMHbI HauOoJIblIero cekTopa. Haliaure Benu-
YUHY HAaUMEHBILEr0 CEKTOpA.



